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MAi 
Jengeri leszerelés ?.. 

áris.) A kamara mai ülésén a 

erészeti miniszter törvényjavas- 

öt terjesztett elő, amelyben a 
mány a törvényhozástól egy tiz- 

t tonnás cirkáló, hat torpedó- 

iszhajó, hat elsőosztályu buvár- 
ó, egy aknarakó buvárnaszád és 

y kisebb hajó épitési költségeinek 

aszavazását kéri. A költségelő- 

uyzat 1450 millió frank. 

Nadír kháni 
Anglia elismerte 

Wondon.) Henderson külügymi- 
uter a kormány nevében távira- 
küldött Kabulba, amelyben közli, 
y Anglia elismeri Nadir khánt 
ganisztán uralkodójául. 

Pokolnikow népbiztos 
a szovjet londoni követe 
(tondon.) A „Daily Express" ér- 
sülése szerint a szovjetkormány a 
epbiztosok tanácsában hozott ha- 
uozat értelmében tudatta a Foreign 
Müce szal, hogy a szovjet londoni 
agykövetnek Pokolnikow volt pénz- 
gyi népbiztost óhajtja kinevezni. 

igyonverte hütlen jeleségét 
(Kolozsvár.) A csendőrparancsnok- 

ighoz az alsófehérmegyei Kakova 
özségből megdöbbentő családi drá- 
háróli érkezett Jelentés. George 
lacarie kakovai dusgasdag földmi- 
est egyik jóakarója névtelen levél- 
pen arról értesitette, hogy fiatal 
eesége Paul Visalan béreslegény- 
lyel megcsalja. A megcsalt férj 
bm akarta elhinni a névtelen le- 
éliró állitásait és annyira bizott 
eleségében, hogy megmutatta neki 
kevelet. Macariené a levelet elol- 
vasva, bevallotta férjének, hogy 
már évek óta viszonyt folytat a 
éresükkel. Az asszony azt hitte, 
Mogyha őszintén bevallja a csalást, 
ukkor férje megbocsájt neki, azon- 
hn tévedett, mert a megcsalt férj 
botot ragadott és addig verte fele- 
égét, mig az meg nem halt. Az 
ünbiráskodó férjet letartóztatták. 

A kolozsvári CF R-panama 
leleplezőjének ügyét tár- 
gyalja a semmitőszék 
(Kolozsvár.) Részletesen ismertette 

1,Mai Világ? a Taar-Coltescu- 
fle kolozsvári vasuti panamát, 
melynek szálai Erdély legeldugot- 
tabb vasuti állomásra is elnyultak. 
panama leleplcezője dr. Motiu 

enő kolozsvári CFR jogügyi osz- 
tlyfőnök volt, akit miután a vizs- 

atot lefolytatta, a nagy befo- 
Jásu Colteseun közbenjárására el- 
Wesájtottak állásából és valóságos 
illözésnek vetették alá. Dr. Motiu 
a közi gazgatási biróság utján több- 
miliós kártéritési keresetet inditott 
Lyasut ellen és egyben követelte, 
1gy helyezzék vissza állásába. Az 

a kolozsvári tábla mellett mü- 
közigazgatási biróságtól a 

(Kolozsvár.) A hirhedt Coltesceu- 
Taar panama vádlottai ellen dr. Mo- 
tiu, a milliók erejéig megkárositott 
CFR jogi osztályának kolozsvári fő- 
nöke tette meg annak idején a fel- 
jelentést s igy kerültek az igazság- 
szolgáltatás elé a szenzációs vasuti 
panama hősei. 

Dr. Motiu jogtanácsos életét erről 
a milhós panamával kapcsolatban 
már egyizben megfenyegették, most 
pedig titokzatos bosszuálló kezek a 
középkori és ujkori borzalmas méreg- 
keverés eseteinél is sokkal ször- 
nyübb és elrettentőbb merényletet 
terveztek a bünügy feljelentője ellen. 
A rendkivül titokzatosan meg- 

inditott rendőrségi nyomozás adatai- 

Lepra-bacilluse 
akarták elpusztitani dr. Mofiut, a Collescu- 

val kapcsolatosan csak 
került magánuton megtudnunk, hogy 
titkos bosszuálló kezek dr. Motiu 
jogtanácsos cimére lepecsételt aján- 
lott levelet küldtek, amelyben a 
lepra, a legszörnyübb és gyógyit- 
hatatlan ázsiai betegség bacillusait 
helyezték el. Dr. Motiu azonban a 
levél felbontása alkalmával azonnal 
gyanut fogott, mert a szabad szem- 
mel nem látható porréteg penetráns 
szaguvá tette a levélpapirt. 

Ézen szörnyü és szenzációs bün- 
ügyben a legnagyobb titokzatosság 
mellett folyik a vizsgálat s ezért 
sem a rendőrség, sem az életve- 
szélyesen megfenyegetett dr. Motiu 

annyit si- [ 

nem n kajlandók felyilágosítast: adni. 

POLIIKAI NAPILA 
Ezerkesztszóg és kiadóhivatal 
Et. Regina Marin (v. Beák Fe- 
zene-u. 11.) Telelem szám: -3 
Bisölzetési éri Egész ávre 888 l 
tölévre Be8 lel megyedévre 188 
lel egy hénagra ö8 lej. Küllöldee 

uasekae sa árakmak kélszersze 
datésak közlése tariis szeriz 
Asróhirdetések ára: egy szó a lel 

vaztagabb betüvel. . . é l 
ösiretokat mama n izsza 

. 

Taar-panama feljelentőjét? 
Ujabb fordulai 
a lepra-ügyben 

A délelőtti órákban az a hir ter- 
jedt el, hogy az egész lepra-riada- 
lom egy rossz vice volt. Dr. Motiu 
rettenetesen fél a betegségektől és 
egy ügyvéd barátja viccet akart 
vele csinálni és a levélben megirt2, 
hogy mire elolvassa a ievelet, már 
meg is kapta a leprát. 

Motiu ijedten rohant a levéllel a 
rendőrséghez, de mire hazaért, már 
egy másik levél várta, amelyben 
kijelentették, hogy a leprabacillusok 
nem léteznek és az egész csak 
tréfa volt. 

(Bugarest.) A parlament tegnapi 
megnyitóján Miklós régensherceg 
olvasta fel a trónbeszédet, amely a 
ade szükségleteiről, az igazság- 
szolgáltatás megjavitásáról, a főis- 
kolai oktatás reformjáról, a valuta- 
stabilizásió keresztülviteléről, az or- 
szágos letétpénztárról, a bevezetett 
mezőgazdasági reformokról, a spe- 
kulatörvény eltörléséről, a munka 
és a tőke harmóniájának biztositá- 
sáról, az épitkezés fejlesztéséről tett 
emlitést. A trónbeszéd erősen ki- 
hangsulyozta, hogy Románia to- 
vábbra is követni fogja pacifista 
politikáját. 
A trónbeszéd után a kamara és 

a szenátus ülést tartott és a ka- 

ifelej tették a kisebbségi 
kérdest a trónbeszédg 

Maniu miniszterelnök a kormány átszervezésével ugy el volt foglalva, 
hogy teljesen megfeledkezett a kisebbségekről, - mondják kormány- 

párti-körökben 
mara elnökének ismét Pop Csicsó 
Istvánt, a szenátus elnökének pedig 
Bratut választották meg. A kamara 
és a szenátus alelnökeit ma délután 
fogjak megválasztanii A kamara 
első ülése a liberális és avarescá- 
nusok tüntető távollétében folyt le. 

Miérf maradi ki 
a írónbeszédből a 
Kkisebbségikérdés? 

Nagy feltünést keltett ország- 
szerte, hogy a trónbeszéd egyetlen 
szó emlitést nem tett a kisebbségi 
kérdésről, habár a kormány őszre 
igérte be a kisebbségi törvényt. 
Kormánypárti politikai körökben arra 
magyarázzák a trónbeszédnek ezt a 

hiányát, hogy Maniu miniszterelnök 
az utolsó hetekben annyira el volt 
foglalva a kormány átalakitásával, 
hogy teljesen megfeledkezett a ki- 
sebbségi kérdésről. Ezen körök vé- 
leménye szerint nem jelent semmit 
sem, hogy a trónbeszéd nem emlé- 
kezett meg a kisebbségekről, mert 
Maniu miniszterelnök megtartja a 
kisebbségi törvényre vonatkozó igé- 
retét. Pop Ghita képviselőt bizták 
meg a kisebbségi törvény elkészité- 
sével és a képviselő ez ügyben kül- 
földi tanulmányutat is tett, de még 
nem készitette el a jelentést. Amint 
Pop Ghita jelentése elkészül, hozzá 
kezdenek a kisebbségi törvényterve- 
zet megalkotásához. 

kásokat már nem találják eletben 

Egy angol bajó 

elfü 
(Bukarest.) Constancai jelentés 

szerint a Márvány-tengerben nagy 
vihar dul és azonkivül erős köd 
lepte be a tengert. A nagy ködben 
a ,„Cudor" nevü angol hajó a Bosz- 
poruszban zátonyra futott. mmttőszékhez került, amely ma 

őnt dr. Motiu ügyében. A constancai kikötőben erősen 

.................. 

Megölte a bányászokat a bányalégrobbanás 

Eddig tizenegy halottat huztak ki a beomló bányából 

(BELGRÁD.) Ázsiai Törökországban, a Fekete-tenger partján lévő 
Songulduk közelében egyik szénbányában bányalégrobbanás történt s az 
explozió a bejáratot eltorlaszolta. Eddig 11 holttestet és 4 sulyos sebe- 
sültet hoztak felszinre. Attól tartanak, hogy a bányában lévő többi r mun- 

sátonyra fufof 
a Boszporuszban, egy pedig 

ní 
aggódnak a LAngele Gosse" nevü 
angol hajó sorsáért, mert a hajónak 
már két nappal ezelőtt be kellett 
volna futnia a kikötőbe, de a mai 
napig sem érkezett meg. A hajó 
sorsáról a Fekete-tengeri kikötők- 
ben nem tudnak semmit. 

Hét kommunistát tartóztat- 
tak te egy gyüűlésen 

(Bukarest.) Tegnap este több 
kommunista munkás a Calea Vaca- 
restin levő kommunista párthelyi- 
ségben gyülést tartott. A gyülés 
megkezdése után rendőrök jelentek 
meg a helyiségben és feloszlatták 
a gyülést, mert az előre nem volt 
bejelentve. Több kommunista ellen- 
kezett és a rendőrök közülök 7 
egyént letartóztattak. 

Játszó gyerekek felgyujtot- 
tak egy gyárat 

(Zágráb.) A Jugo-Siemens gyár- 
telepen nagy tüz pusztitott. A gyár- 
épületek nagy részét nem lehetett 
megmenteni. A kár igen jelentős. 

mekek vigyázatlansága idézte elő. 
Azt hiszik, hogy a tüzet játszógyer- 



1 m, tenisz flanel... 

Kérem kirakataim szíves 

Redukálják a katonai szol- 
gálatidőt? 

(Bukarest.) A legfelsőbb hadi- 
tanács Cichoski hadügyniniszter el- 
nöklete alatt értekezletet tartott, 
amelyen a parlament elé kerülő ka- 
tonai törvényjavaslatokat tárgyalták 
le. A jólértesültek szerint az uj ja- 
vaslatok redukálni fogják a katonai 
szolgálatidőt. 

Szőnyegkiállítás Kolozs- 
varon 

(Kolozsvár.) A marosvásárhelyi 
Sultana szőnyegszövőde tulajdonosa, 
Simon Margit érdekes müvészi sző- 
nyegkiállitást rendezett az Unio-u. 
8 szám alatt levő Transylvania bu- 
torüzlet helyiségében. A szőnyege- 
ket Bedőházi Kata marosvásárhelyi 
iparmüvésznő tervezte és a kiállitott 
tárgyak egy része a legfinomabb 
keleti perzsaszőnyegekből áll, mig 
más része Romániában eddig alig 
ismert kubista stilusban készült. Ez 
a stilus eddig nagyszerüen érvénye- 
sült a képzőmüvészeteknél, de Bedő- 
házinak sikerült ezt megoldania a 
szőnyegkészitésnél is, mert elhagy 
minden cifraságot, a legnagyobb 
egyszerüségre törekszik és maga az 
anyag csak formai arányokban ér- 
vényesül. A gyönyörü Kivitelü se- 
lyemszőnyegek, asztalteritők mellett 
egyszerübb anyagból készült sző- 
nyeget is kiállitott, melyek müvészi 
tökéletességét csak azok olcsósága 
mulja fölül. Az érdekes kiállitás 
megtekintését ajánljuk olvasóinknak. 

Agyonverte apját egy tízen- 
hétéves iöldmives 

(Becskerek.) Borzalmas gyilkosság 
történt Crepaja községben. Kollár 
Koszta negyvenhároméves földmi- 
vest meggyilkolta tizenhétéves fia. 

Kollár Koszta valamikor jómódu 
gazdálkodó volt, de vagyonát elitta 
és ittas állapotban családját állan- 
dóan bántalmazta. Felesége még 
évekkel ezelőtt meghalt, hátra- 
hagyva négy gyermeket, akiket 
Kollár különösen, ha ittas állapot- 
ban volt, állandóan vert. A gyere- 
kek már rettegtek, amikor látták, 
hogy apjuk ittason térhaza és teg- 
nap, amikor Kollár Koszta tambu- 
rásoktól kisérve hazafelé tartott, 
valamennyien szétszaladtak. Tizen- 
hétéves fia amikor látta apját itta- 
son közeledni, elkeseredésében bal- 
tát ragadott és kétszer fejbesujtotta. 
Kollár Koszta az ütések következ- 
tében nyomban meghalt. A gyilkos 
fiu elment a csendőrségre és ön- 
ként jelentkezett. Kihallgatása után 

2 m. fehérnemü vászoni...... 
2 m. pongyola flanel.. .... 

29- 
48- 
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megtekintését! 

bátyja megfertőzték. 

mer valakinek a gaztettről. 

JENŐ, CLUJ 
SZENZÁCIÓS 
MARADÉK 
VÁSÁR 

A kislányon egy izben nagybátyja 
erőszakot követett el, majd meg- 
fenyegette, hogy megöli, ha szólni 

A 

MAGYGAR SZINHÁZ 

4 m. sima cord 

Egy tizennégyéves leánygyermeket 
megfertőzött atyja és nagybátyja 

(Csernovitz.) Megdöbbentő bestiali- 
tásról ad hirt csernovitzi tudósitónk. 
Putna községben Maria Cenusa 14 
éves leányt sSaját édesapja és nagy- 

] bestiális nagybácsi azonban a korcs- 
mában elhencegett az esettel a leány 
édesapjának, aki özvegy ember. Az 
apa a korcsmából hazaérve, arra 
kényszeritette leányát, hogy szövet- 
kezzen vele. A kettős vérfertőzéstől 
megborzadt leány a csendőrségre 
sietett és feljelentette bestiális apját 
és nagybátyját, akiket letartóztattak. 
aznmze 

Mérsékelt helyárak! 

(Csernovitz.) Jelentette annak ide- 
jén a Mai Világ, hogy a csernovitzi 
fogházban tizenhat sulyosan elitélt 
rab megtámadta az őröket és meg- 
szökött a fogházból. A szökött ra- 
bokat rögtön üldözőbe vették és 
nyolcat közülök azonnal sikerült 
elfogni, hatot pedig a szökést kö- 

(Munkács.) Az életfogytiglani fegy- 
házra itélt Reinitz Jakab ügye min- 
den ujságolvasó előtt ismeretes. 
Reinitz ügyében - aki jelenleg a 
nagyenyedi fegyházban tölti bünte- 
tését és akiről még mindig igen so- 
kan azt hiszik, hogy ártatlan - 
ujabb fordulat támadt. Munkácson 
elfogtak a rendőrök gyilkosság gya- beszállitották az ügyészség fog- 

házába. 
........-......... 

Corsó filmszinház 

Szombaton 

nujával egy Alfaser Sándor nevü 
egyént, aki azt vallotta, hogy az 

Carrmnen mozgó 

Szombafifon esfe 11 órakor -- Dasárnap d. 
Héffőn esfe fél 11 órakor 

GOD 
az curópai hirü telepatikus fenomen és szuggesztőr 

Egész előadást Dbefölfő 65aftalmas müsor 

Elfogták a csernowitzi fogolyzendülés 
összes résztvevőit 

ltádióő, 
cCONSTRUCTIO 

Cluj-Kolozsvár 
Piata Unirii (Főtér) 32. Telefon 83. 

Ujabb gyilkossággal 
vádolják Reinitzot 

u. 3 órakor 

titokzatos mutatványai 

Mérsékelt helyárak! 

vető harmadik napon. Most a rend- 
őrség elfogta Grebium Jon és Mel- 
nic Grigor szökevényeket is, akik 
szökésük óta óta több rablást haj- 
tottak végre. Grebium és Melnic 
elfogatásával likvidálták teljesen a fogolyzendülést. 

csillárok, égők, 
villanyszerelés 

zeazezmmsza 

évekkel ezelőtt elkövetett gyilkos- ságot, amivel őt gyanusitják, tény- 
leg ő követte el egy Reinitz Jakab 
nevü lengyelországi egyénnel. A munkácsi rendőrhatóságok most azt hiszik, hogy ez a lengyelországi 
Reinitz, az enyedi fegyházban bün- tetését töltő Reinitz Jakabbal azonos és átiratot intéztek a román ható- ságokhoz, hogy Reinitz Jakabot hall- 

divatkülönlegességek nagyáruházába az őszi és téli ujda 
MEGÉRKEZT 

1 m. mintás ruhabársony.... 
1 m. kalapbársony pasztelszinekben 

Kérem kirakataim szives megtekintésé 

Cluj-Kolozsvár, nOVembe, 1 

Mságt 

Ek 
bársony .ei 9 

15- nelybe 
5. jeleki 

ntetes 
alta, 

elerel 
yét, aki 

n fell 
ica Mi 

pasvári 
niatlans 
att 1 ha 
ártéri 
váhagyt: 

Megszü 
köröl 
utóbbi 
körömfi 

hatósági 
óságok 
tték a ji 
László 
kjelent 
szünt 
ványa. 

Rezik ! 
lyezte 
lótábla 
y, a Ma 
ugatójás 
nt ismel 
atóriut 
an köz 
ik Ká 
isából. 
ita meg 
a törve 

ülés hat 
] az ité 
örvénys 
ette és 
zahelye 
Szenzá: 
iza-Utn 
8 novem 
összes 
Meket, 
atalokat 
it és a 
kat. Mir 
yen kal 
Birósá 
vatal 
Wári re 
hez a 
entés ak 
lépesede 
Iti rend 
madta ( 
aki egy 
t és sul 
el assz 

Kolozsvári Husiparosok m 
bőr- és egyéb melléktermékeket 

értékesitő szövetkezete 

ruktáron tart mindennemi 

nyershőrökei 

A Középeurópai Kup 
döntője Prágában 

Ujpest -Slavia. A sportközön ben fendkivüli érdeklődése mutat, 
zik a Középeurópai Kupa dönt 
iránt. Az Üjpest csapata 4 gól 
előnnyel startol Prágában a Sla 
ellen és nem valószinü, ho 
Slavia be tudná hozni ezt az előn 
A Középeurópai Kupa ezek ut 
minden valószinüség szerint a 
rencváros csapata után ujból m 
gyar csapat tulajdonába keriül, 

A bukaresti Tennisz Club Ném 
országban. A bukaresti Tennisz Cl 
rugbycsapata tegnap délután N. 
metországba utazott, ahol Berlj 
ben két mérkőzést fog abszolvál 

KAC-Hnuggibbor, Universitalea KMSC. Általános az érdeklődés 
sporttelep vasárnapi bajnoki pI 
gramja iránt. Délután fél 1 órak 
KAC-Haggibbor, utána pedig Un 
versitatea -KMSC fel 3 órai ke 
dettel mérkőznek. A csapatok a hi 
folyamán szorgalmasan trenirozta) 
A megerősitett csapatok több ré 
játékossal kompletten állnak ki. 
KAC. Szatmári, Nagy-Paizs, Ba 
rabás - Solymosi- Rici, Király 
Földes-Balázs-Kozma-- Szaniszli 
Haggibbor. Löbl, Virág-Boldog 
Hamlet- Ordentlieh -Márk, Hirsc 
-Frenkel-Szilágyi- Krausz- I4 
zár. - Universitatea. Puscariu, 0 
teanu-Sabaun, Csiky-Ghilezan 
Stajonef, Baciu-Rosenfeld II. 
Marschal-Giurgiun II.-Surlasiu II 
KMSC. Tosan, Kinizsi--Krieshofferl 
Fazekas-Dézsi-Szabó, Hambric 
- Mattauch-Rotsing I.-Bindász 
Feichninger. 

A Kinizsi Mexikóban, A temesvá 
Kinizsi meghivást kapott Mexikóból 
egy ott lebonyolitandó turára. 
Kinizsi vezetősége még nem döl 
tött a kecsegtető ajánlat ügyében 
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ues 
gassák ki ebben az ügyben. 

Urania 

és állati termékeket 

Select mozgó Ed 
d. u. 8 órakor kuliturfilm előadás 
I. Zeppelin utja II. Paris 
D, u. 5, 7, 9 órakor: A repülő flotta 

Vasárnap d. e. 11 órakor mozimatiné 
I. Zeppelin utja II. Paris 

Premier. Szombaton, vasárnap 

I. A titokzatos jel 
Conan Doyle regénye filmen. 

Főszerepben: 
Secherlock Holmes, dr. Vaetson 

II. Malec D. u. 8, 5, 7, 9 órakor A repülő flotta vigjáték 6 felvonásban 

Szombaton és vasárnap 

Dor és Hamu 
(Zanzibari próféta) 

Főszerepben: 

Lon Chaney 

Szombaton és vasárnap Szenz 
Na 

Releli menyasszony Junk Tchaikowsky 
,Simphonie pathetigu"-je után Bró 

Főszerepben : 
Georges Carpentier, Henry Krausz, Marry 

Olga Day, Michele Verly 
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Kolozsvár, november 17. 
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elybenhagyta az itélőtábla 
jeleki halálautó soffőrjének 
metesét. Az itélőtábla tegnap 
yalta, - mint már jelentettük 
Pavel Alexandru bukaresti soffőr 
yét, akinek autóbusza a feleki- 
m felborult és agyonnyomta 
ea Mitron munkást. Pavelt a 
bzsvári törvényszék annakidején 

hiatlanságból okozott emberölés 
att 1 havi fogházra és 40 ezer 
mrtéritésre itélte. Az itélőtábla 
áhagyta a törvényszék itéletét. 
Megszünt a megyében a száj- 
Nörömfájás. Kolozsmegyében 
ntóbbi időben mintegy 300 száj- 
körömfájás esetet jelentettek be 
hatóságnak. Az állategészségügyi 
óságok nagy munkával leküz- 
nék a járványt. Dr. Oprescu és 
László Tibor megyei állatorvos- 
kjelentése szerint a megyében 
uszünt a száj- és körömfájás 
ványa. 

lezik Károlyt a tábla vissza- 
lyezte igazgatói állásába. Az 

J, a Magyar Zenekonzervatórium 
ugatójának felebbezési ügyét. 
nt ismeretes, a Magyar Zenekon- 
vatórium vezetősége 1928 máju- 
an közgyülést hivott össze és 
uk Károly igazgatót elcsapták 
isából. Rezik igazgató perrel tá- 
ta meg a közgyülés határoza- 
a törvényszéknél, amely a köz- 
üés határozatát jóváhagyta. Az 
az itélőtábla elé került, amely 

örvényszék itéletét megsemmi- 
ite és Rezik Károly igazgatót 
wahelyezte törvényes jogaiba. 
Szenzációs hézagpótló a Ca- 
iza-Utmutató reklámlap ingye- 
knovemberi száma. Tartalmazza 
összes vasuti- és autóbusz-menet- 
Meket, állami, megyei és városi 
atalokat, specialista orvosok ci- 
ités a legjobb beszerzési forrá- 
at. Minden szálloda portásánál 
en kapható. 
Biróság elé kerül a népesedési 
atal verekedő ágense. A ko- 
vári rendőrség áttette az ügyész- 
hez a Moldovan Joan elleni fel- 
mutés aktáit. Moldovan Joan, aki 

Mi rendőrség épületében meg- 
mdta Cátánici nyomdász felesé- 
aki egy szőrmegallért reklamált 
tés sulyosan bántalmazta a véd- 
en asszonyt. 

1, 

Edison filmszinház 

lótábla most tárgyalta Rezik Ká- 

upesedési hivatal ágense, a köz- 

Recor 
rek á m-á rai 

1 drb glott double paplan .. 
viírágos glott paplan. . 
Keelam rózsás paplan . 380 

Ucsó árak, Jó minőség! mólyai-u. 2. 
I 

Lemondott az Egyesült Köz- 
gazdasági Jelzálogbank helyet- 
tes csődtömeggondnoka. Az 
Egyesült Közgazdasági Jelzálogbank 
csődügyében ujabb fordulat támadt. 
Dr. Pordea Ágoston ügyvéd, a bank 
helyettes csődtömeggondnoka, be- 
jelentette a kolozsvári törvényszé- 
ken, hogy nem hajlandó nevével és 
erkölcsi tekintélyével fedezni a 
csődtömeg értékesitésével kapcso- 
latosan jogos kritikákkal illetett 
tranzakciókat és ezért megbizatását 
visszaadja és lemond a tisztségéről. 
A törvényszék tudomásul vette a 
bejelentést és a csődtömeggondnok ; 
helyettesévé dr. Anca Cornél ügy- 
védet nevezte ki. Dr. Pordea Ágos- 
ton lemondása nagy feltünést keltett 
és bejelentése igazolta a „Mai Vi- 
lág" cikkeit, amelyeket az Egyesült 
Közgazdasági és Jelzálogbank csőd- 
vagyonának kezeléséről közölt. 
zaszyzzzzzzzztzzzzzzzzzzzzszzm 

Gyomor- és bélzavaroknál, 
étvágytalanságnál, szorulásnál, föl- 
fuvódásnál, gyomorégésnél, felböfö- 
gésnél, homlokfájásnál, hányinger- 
nél 1-2 pohár természetes 
„Ferenc József" keserüviz alapo- 
san kitisztitja az emésztőutakat. 
Közkórházi jelentésekben olvassuk, 
hogy a Ferenc József-vizet még 
a fekvő betegek is nagyon szivesen 
isszák és általánosan dicsérik. A 
Ferenc József keserüviz gyógy- 
szertárakban, drogériákban és füszer- 
üzletekben kapható. 
---- 

Gázolt a 850-es autó. Zsigmond 
József kolozskarai lakos feljelentést 
tett a rendőrségen a Cluj 850 számu 
autó ellen, anrely az országuton, 
Szamosfalva és Kolozsvár között 
elütötte kocsijával együtt. Zsigmond 
sulyos sérüléseket szenvedett. A 
kolozsvári rendőrség bevezette a 
vizsgálatot az autóelgázolás ügyé- 
ben. 

Saját bélyegei lesznek An- 
dorrának. Párisból jelentik: A Py- 
reneusokban fekvő Andorra köz- 
társaság, melynek postája eddig 
felülnyomásos spanyol és francla 
bélyegeket használt postai meg- 
bizások bérmentesitésére, most el- 
határozta saját bélyegek beveze- 
tését. 
Mire a tüzoltók megérkeztek, 

eloltották a tüzet. Tegnap este a 
Deák Ferenc-utca 34. szám alatti 
bérházban tüzriadalom támadt. Dr. 
Voicu orvos lakásában ütött ki, ahol 
egy gerenda tüzet fogott a ké- 
ménytől. A járókelők észrevették a 
tüzet és értesitették a tüzoltókat, 
de a háziak eloltották már, mire a 
tüzoltók a helyszinére érkeztek. 
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sorsol ki a 22-ik csi. osziálysorsjáték. 

............................ 
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Utolsó posta: G66 

(London.) Anglia déli részét sürü 
köd boritja. A fővárosban és vidé- 
ken emiatt számos közlekedési bal- 
eset történt. Londonban autók, teher- 
szállitó jármüvek és közuti vonatok 

(Róma.) A Marseille-Beirut kö- 
zött közlekedő légi forgalmi járat 
egyik repülőgépe a Salernói-öböl 
felett viharzónába került és két- 
ségbeesett segélykérő jeleket adott 
le. Azonnali intézkedésre a Parte- 

A poty 

(London.) Az utóbbi időben egyre 
nagyobb teret hódit különösen a fő- 
városban az a visszaélés, hogy az 
utcán hagyott gépkocsikba idegenek 
beülnek s hosszabb sétakocsizás 
után az autót egy egészen más ne- 
gyedben sorsára hagyják. Ez az 

vándorolt szibériai német telepesek 
családtagjai körében Kielben skár- 
lát- és tifuszjárvány lépett fel, 
ugyhogy a kivándorló családok leg- 
többje nem tehetett eleget a ható- 
ságok azon utasitásának, hogy 
megfelelőbb elhelyezésük céljából 

* 

: 80.000 nyeremény, több minit 200 millió Lei. 
a . Legnagyobb főnyeremény 10 millió Lei. s 

Az összes nyeremények minden levonás nélkül 

. a csehszlovák állam által garantálva! Hi 

mi MEGRENDELŐLEVÉL! 
a (Zárt boritékban beküldeni). s = 

e . s 
83 Urániabank, Nové Zámky; C. S. R. = ' a 

Megrendelek az I. oszt. huzáshoz: 
H i egész sorsjegyet áKc.80-Lei400- A sarsjenyek s 

tél sorsjegyet aáKc.40-Lei200- j moltn 
= gs ..... negyed sorsjegyet á Kc. 20 - Lei 100- áron nyer: - 

ss Kényelmes fizetési módozat a sorsjegyek vétele után! Kérek 
k hivatalos játéktervet! Pontos és olvasható cim közlendő! 

E za Név: . 

8 Lakhely: = 

E E 

37 sulyos és 100 könnyebb sebe- 
sülés történt az angliai köd miatt 

nope gőzös egy buvárhajó és von- 

ügy kormányköröketis foglalkoztatta 

karamboljainak eddigi jelentések 
szerint 37 sulyos és mintegy 100 
könnyebb sebesültje van. Vidéki vá- 
rosokból is számos összeütközést 
jelentettek. 

A viGarzó fengerből menfeíffék 
ki egy lég5ajó ufasait 

tatóhajó kiséretében a viharos ten- 
gerre indult, ahol sikerült is meg- 
találni a repülőgépet. Utasait biz- 
tonságba helyezték s a gépet bevon- 
tatták Castellabate kikötőjébe. A vi- 
har a késő éjszakai órákban még 
tart. 

utózást 
szigoruan büntetilk 

s mint a lapok értesülnek, a kor- 
mány közelebbről javaslatot terjeszt 
ebben az ügyben a törvényhozás 
elé, amelyben a visszaélést bün- 
cselekménynek deklarálja és a tet- 
test és társait 3-12 hónapig ter- 
jedhető fogházzal és 50-100 fontig 
terjedő pénzbüntetéssel sujtja. 

Tifuszjárvány puszfif 
a szibériai német felepesek 

köszöf 
(Berlin.) Az Oroszországból ki- Moszkvában ujabb kétezer német 

család gyült össze s ezeknek is az a 
tervük, hogy az orosz területet el- 
hagyják. A birodalmi kormánynak 
tudomására jutott, hogy ezek is 
nagy nélkülőzésekkel küzdenek s 
ezért segélyt fog eljuttatni a szü- 
kölködőknek s ezenfelül társadalmi 
segitő-akciót is beindit felsegitésük 
érdekében. 

üljenek vonatra s utazzanak át 
Hamburgba. 

Mint a lapoknak jelentették, 

Szinhaz OperaésN. Szirih. 
Szenzációs kettős premier-müsor 

e Nanefrte, fe édes 
táték 12 felv. Ruth Weyher, Hans 
unkermann, George Alexander 

SZERETIŐ 
Bródy Sándor szinmüve 7 felv. 

u Főszereplők: 
aArry Kiedke, Hans Junkermann, 

Croy Hedde 

Szombaton, délután 3-kor mozielőadás 
I. Ime az ember 
II. Agglegény-élet 
III. Pófképek 

Délután 6 órakor: Régi nyár 
Este 9-kor: Egy, kerffő, 64rom 

Este 11-kor: Gold telepat. előadasa 

Vasárnap délután 11 órakor mozimatiné 
A pelikánok királya 

(Patt és Pattachon) 

D.u.3 órakor Gold telepatikus előadása 

Délután fél 6 órakor 
Diákszerelem 

Este 9 órakor 

Diákszerelem 

Szombaton este fél 9 órakor 

Muscata din fereastra 

Vasárnap délután 3 órakor mat né 
Aida 

Lévay Ilonka, Vittorio Fullin vendégjátéka 

Este fél 9 órakor 

Agepsina Macry Eftimiu társulata 

Mary Dugan este vinovata ? 
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a.MEMoRANDULU S. 

szINHÁZI IRonD 

A nagyváradi operetie-együ 
dégjátéka Kolozsvárott. Rendke 
dekességü estéi lesznek a 
ten a Magyar Szinháznak. A 
váradi operette-ensemble legjaj,8 
tagjai fogják eljátszani az idei év, 
legnagyobb sikerü ujdonságait 
igazgatóság 
nagyváradi operette-ensemble 
mennyi vendégjátékát bérletben fa, 

A HIRp 

jövő ) 

jelegel 
loko: 

sz 

pulin.) 
ben eg 

elhatározta, hogy 

... cLULsT - kitüzni, ugy, hogy minden bér elyvol ; TELEFOM 12-12 e. inden bér nély - fogadjunk Pancser, el sem anlallbála szám megnézheti a kitünő na hat Koc 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
rá, milyen eredménye lesz a kisebb- 
ségek azon kivánalmának, hogy a 
kormány készitse el a megigért ki- 
sebbségi törvényt ... 
- Mesélek magának valamit arra- 

vonatkozólag : 
A tanitó a tisztességről magyaráz 

az iskolidban : 
„Ha például én tartozom valaki- 

nek, a tisztesség ugy kivánja, hogy 
azt megadjam, - fejezi be a ma- 
gyarázatát. Majd a gyerekekhez f0r- 
dul: 

,Megértettétek ?" 
,Igen - zugják kórusban a gye- 

Legdivatosabb CLUJ szőrmebumdák! gr, Mamorandului 3. 
Olcsó árak! Telefon: 12-12. 

mAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAm 
Van szerencsém a nagyérdemü közönség tudomására hozni, hogy a 

monostori sörcsarmokot 
átvettem és teljesen ujjá alakitva a mai napon 

radi szinészeket, akiknek élén í 
váth Böske, Mayer Kató, Lás 
Andor, Belák Miklós jönnek 4 
átjön velük kitünő Kkarmesten 
Kolozsvár 
Török Emil is. Az érdekes vend 
játék kedden este kezdődik a ,Szit 
az asszony" 
előadást a premiére bérlők fo 
kapni. Az egész vendégjáték mi 
rát részletesen fogjuk közölni, 
Ma esle 11 órai kezdetfel: Goli 

lepatikus és szuggesztiós mutaíványa 
A ma esti előadás pont 11 óraki 
kezdődik. Holnap, vasárnap délut 

ongál! 

megyen 
ablakok 

ha köz 
ással 

íoni 

lozs 

Kolozsu 
pásu m 
ék a k 
előad 

at, mel 

dédelgetett kedven 

előadásával. Ezt , 

e] 

s ; 8 órakor ujra fellép Gold mestóprole TE, a megnnyitotltanna részben u] mutatványokkal, ug eszt A tanitó Mórickára mutat: ; ma esti, mint a holnap délüü a pols 
„Na, akkor mondd meg nekem Állandóan frissen csapolt Ursus-sör, kitünő faj- előadást mérsékelt helyárakkaltu tjaik s 

fiam, mit csinál a te papád, ha egy 
hitelezője azt irja neki, hogy fizessen ?* 

,„Összetépi a levelet és azt mondja : 
dögölj meg." 
- Ertem kéremalássan, de nem 

akarom tudomásul venni. De mit 
szól ahhoz, hogy a viszonyok a kor- 
mány kijelentései szerint javultak ? 
- Egy társaságban erről volt szó 

és valaki, miután elolvasta a biztató 
kormánynyilatkozatot, kijelentette : 
„Ma már annyira megjavultak a 

viszonyok, hogy nyugodtan lehet nő- 

borok. Minden időben meleg konyha mársékelt árak 

Havi abonamaáti elfogaduunik 

Szives pártfogást kér: VARGA LÁSZLÓ 
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ják meg. 
Holnap kélszer: Diákszerelem. Ho 

nap délután félhatkor kilencedsze 
este 9 órakor tizedszer adják 
diadalmas sikerü, óriási hatásu 
darabot, a Diákszerelmet. 

Ma délután 6 órakor: Régi nyár 
mozihelyárakkal. Kondor Ibolyával 
női főszerepben 
délután 6 órakor a 
cimü operette. Helyek árai: 50,1 
30, 20 és 10 lej. 

R 
a lepi 
Koloz8v 
entette, 
tescü- 

elet ka 
volt t 
ársa 
nyezet 
omán 

szinre kerül m 
„,Régi nyi 

epraba 18z0n ű Ma délután 3 órakor utoljára: Ii r0s8 sülni ? ber és K krényü 088 té az ember és Kelfen a szekrénybhe hátai k Egy ur erre csak a kezgzével le- Íme, az ember cimü monuma is 
gyintett: tális film-óriás és a ,Ketten a sza , Ugyan hérem, hol tud ma még rényben" cimü vigjáték ma utoljil na) egy nő kettőre keresni2 17 nak látható a Magyar Szinházban. ! 

azonban kivételesen csak egyetli 
mozielőadás van a szinházban! 
pedig délután 8 órakor. Helyáral 

- Szóval javult, vagy nem javult ? 
- Ebben maradunk. 

ntartja 
kigeni 
tak. ! 

....... 

Kézimunka, kötött és szü- 
Felelős szerkesztő: ]MNői divat " 1 darab 1 vöttáru, harisnya, csipke özőrmeáruk 1 WOJTICZKY-KELEMEN GYULA zefen eeln 0 é8. 10 lej lve, : 

....... í divatkülön- Eölanati kötött és szö- Ké Holnap délelőtt 11 órakor matiné al g Szabó Jenő bgbsgérék vött áruk gyári erem., és 10 lejes helyárakkal. A legbrillió nk j A a ; í lerakata, hol legolcsóbban me fépedjem! sabb Pat és Patachon-vigjáték, ; im nagyáruháza. Calea Regele g elybe é i i ; § Ferdinand ő. (volt Wesse- Szerezhet be harisnyát, kez- Na József szücs- „Pelikánok királya látható hoin bei 
é AA lényi-utca) Telefon: 479. tyüt és kötött árut. Az el- gy s ter déleló A ű kat. M ; S§ hlényiutca árusitástovábbtart Főtér18 7 ömestec délelőtt a Magyar Szinház mo ja h ő Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vas- ő z E divatterme Főtér 10. szám. matinéján. Helyárak: 15 és 101 tagabb betüvel szedve 4 loj. A legkisebb Gól a- Aruház női divat si : égre : ek az különle is Jernő arronyyresz mas kirdetérek ia előro izsrnd áruháza. Cal. kötöttáru, harisnya, kez- 1 las irrásissot diis slőre fizoiendő 6 gesége bagyáruhaza Cal. kölütlér hel. erek és fársa HETI MŰSOR ég hi 
ttttat 

Férfi télikabtát eladó, Bólyni utca 3. 
III. 14. 

A középiskolát végzett tiut, jó fize- 
téssel, nyomdász tanulónak felveszünk. Cim 
a kiadóban. 

9-57. vidáru. Calea Regele Fer- 
dinand 8. (v. Wesselényi-u.) 

GopDelin" Kéezi- 
munka 

rövidáru, harisnya, kötött 
és szövöttáru, csipke áru- 

szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza, Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25, 

Izrael Józsel szücs Str. 
- C. Victoriei 

2 (Kossuth E.-u.) Telef, 2-85. 

lényi-u.) Telefon: 

divatcsarnoká- 
Poszler ban Reg. Ferd. 

2/a. (Wesselényi-u.) szerez- 
hetbelegolcsóbbanminden- 
iféle női és férfidivatcikket. 

ház. Cal. Reg. Ferd. 8. (v. 
Női felöltők Wesselényi u.) Telefon 5-86. . Reiner el esselényi u.) Telefon üörogueriák 

áruháza. Cal. Regele Fer- K el 
dinand (v. Wesselényi-u.) 9. onyhafelszerelési cik- 
Ee 7 . ü ,Ro al Venus-Áruház Romania Hek, edények, tegánk Rózsa M.Ro 

egyik leg- ria és illatszortár, P. Unirii nagyobb nőikabátok és ru- Fötér) 23. Teletdn. 71 

i OSz 
itett 1. 
Munka 
követk 
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ajd dr 
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Szombaton d. u. 6-kor: Régi nyár. Kol 
dor Ibolyával, Tompa Bélával, Ihá 
Aladárral. Nagyon olcsó mozi-he! 
árakkal. Jegyek ára: 50, 40, 30, 
és 10 lei. Sorozatszám 100. 

Szombaton este 9-"or: Egy, kettő, háró 
Ujdonság másodszor. Nagy cipől 
kis fiu. Ujdonság másodszor. 
bérlet 15 sz. „Az. Sorozatszám : 10 

Szombaton este 11-kor: Gold sz. or! 
világhirü szuggerátor telepatikus 
adása, Mérsékelt helyárakkal. S0 
zatszám: 102. 

Vasárnap d. u. 8-kor: Gold sz. orvos! 
lághirü szuggerátor telepatikus « 

Védekezzék! Hogyan? Megmondja a 
„Ne koplaij, de légy karcsu" cimü illusztrált 
tüzet, 62 lei, ,Szépség-Ifjuság" ára 34 lei. 
Bélyegben küldheti Lepage-hoz, Cluj. 

„Salon Fodor" 
amerikai higienikus női és férfi fed- 

Üji üll 

Moskovits és Társa Konyha- rászat. Manikür, pedikür és baba- hák áruháza. Nagybani el. felsze- : adása, Mérsékelt helyárakkal. S eent klinika. Jutányos abonoma. Cluj, volt aadás is. Str. Memorandu: relési cikkek, üveg és por- atszám: 108. ait Kossuth Lajos-u. 2. lui No. 3 (volt Unió-utca). cellán áruk. Alpacca evőesz- Könyv- és Vasárman e u. l ekol, Disker ertak 
közök. Főpostával szemben. perette-revü ujdonság9-edszer.1 HMiadó a belvárosban azonnalra 2 szoba a 2 ee apirkoreskedők des helyárakkal. Solczaiszám: i atál k j Fé Í di ai Dap a Mmt eri és konyhás lakás előszobával és fürdőszoba D l Iü Vasárnap este 9-kor: Diákszerelem. mia használatal. Cim a kiadóban. Vas, szerszám és szer. Bérletszünetben. Diákszere Amidi 

Belvárosbam irodának kiadó, vagy 
szalonnak, esetleg lakásnak, két első eme- 
]ti szoba, valamint egy padlásszoba. Azon- 
nal beköltözhető. Ugyanott eladó: jókarban 
levő fürdőberendezés, ablakok és ajtók. 
Cim a kiadóban. 

emlékalbumok ingyenes kisorsol 
val Rendes helyárakkal. Sof0 
szám: 105. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MűÚSOR 
Saombaton csak 3 órakor: I. Ime az e' 
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Neumann M. „utóda 
Böoschán 

CGéza. Kész férfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piata 

Unirii (Főtér) 14. 

Keszey Albert , Könyvés 
apirkeres- 

kedése, 
adényáruházak 

ei aguerurma a 
- nyomdai munkák felvételi 

Makkay és Burkhardt, vas- helye. Piata Unirii (Főtér) 1, 
kedők. Calea Regele Ferdi- 
nand 89-41. Telefon: 5-66. Cepage könyv, 

ia Készférfi zenemű, ber. Hatalnaa ivonásba nak Figyelem! Nagy zálogházi nyilvános Katzés Fia és gyer- Szolnoky Lajos vaske- (kotta), papir, irószer, rajz- Josef elalmis áráma i folyenépte Z a la arverés lesz december 2.-án a Calea Vic- mek ruharaktár. Mérték reske- műszer stb. áruház. Nyom- II. Agglegény-élet. Vigjáték-ujdons gatta toriei 16. Kossuth Lajosutca 16.) szám utáni szabóság. Piata Unirii dés. Cal. Victoriei 6. (volt dai- és kiadóvállalat, Kérjen Föszereplő : Nagy Kató fi. pótkép i pa alatt megtartva. Árverezés napján hosszab- (Főtér) 10. Telefon: 8-85. Kossuth-L.-u.) Telefon 7.81. jegyzékeket. Kettős müűsor. Helyárak: 30. 20 táb 1 riuni nem lehet. Igazgatóság. uzzr zzoozoa mszo zzszssos 10 lei. an 
Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Ciuij, Str, Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 


